

雲高爾為歐聯戰鬥到底

曼聯贏打吡 爭前四仲有機

雲高爾大讚拉舒福特。美聯社

曼聯英超餘下賽程

主場	對	愛華頓
作客	對	熱刺
主場	對	阿士東維拉
主場	對	水晶宮
主場	對	李斯特城
作客	對	諾域治
作客	對	韋斯咸
主場	對	般尼茅夫



雲高爾命硬

歐霸曼聯被利物浦淘汰後，雲高爾豪言在「曼市打吡」要擊敗曼城，很多人甚至不少曼聯球迷，都對這位荷蘭主帥的豪言嗤之以鼻，但結果證明雲高爾的命真硬，曼聯以1:0取勝，他又一次站穩在懸崖邊上。

不得不說雲高爾的運氣真的很好，曼聯今仗能夠贏波，和曼城主

力中堅高柏尼、奧達文迪受傷缺陣有很大的關係，如果這兩個人有其中一個人在，都不會用上老邁的迪米捷利斯，而曼城今仗就輪在迪米捷利斯身上，被拉舒福特輕鬆推過建功。

此外，雲高爾在絕境下自己的變化也很大，今仗他就再次沒有像以往穩坐後備席，而是在不滿判罰的時候走到場邊和第4球證爭論、給球證施加壓力。

如果曼聯今季最終取得第4，高層恐怕是既高興又頭疼，因為給雲高爾下的任務底線是獲得歐聯資格，如果雲高爾完成了，似乎沒什麼理由解僱他，但以曼聯本賽季表現，解僱雲高爾似乎又更好。

香港文匯報記者 梁啓剛

今晚最耀眼的明星還是18歲的拉舒福特，曼聯小將在8場比賽中已經攻入了5個球；他在第16分鐘帶球晃過曼城中堅迪米捷利斯，然後單刀突進，冷靜地射破了赫特把守的大門。主隊曼城雖然於比賽餘下時間積極反撲，但最終只能接受全失3分的事實。

對曼城另一個打擊是史達寧及門將赫特先後於比賽傷出，領隊柏歷堅尼表示兩人均為肌肉拉傷，很可能需要缺陣4周之久。曼城過去6場聯賽只贏得一場勝利，狀態堪憂，加上歐聯八強需對法甲冠軍巴黎聖日耳門，兩線作戰勢必會影響他們在英超中的狀態，能否獲



赫特(下)受傷坐在場上。法新社

得前四贏得下季參加歐聯的資格，對於曼城將是個巨大的考驗。

剩餘主場比賽多有利

拉舒福特今仗入波，他以18歲141日打破朗尼保持的「曼市打吡」最年輕入球紀錄，領隊雲高爾賽後亦大讚他是「天生射手」：「他天生就是一名射手，不過他目前僅18歲，我們還需要觀察他長遠能否保持水準。」雲高爾又表示勝利讓球隊充滿信心，他說：「我認為我們會為歐聯資格戰鬥到最後，剩下的比賽我們主場比客場更多，在奧脫福，我們輸波並不那麼多。」

雖曼聯今季狀態不穩，但毫無疑問的是，「紅魔」擅長打硬仗；在英超六大豪門(阿仙奴、熱刺、李斯特城、曼聯、韋斯咸、曼城的內戰裡，曼聯居然拿到了18個積分，這樣的成績單非常突出，在六豪門內戰積分榜上是最高的。相反，曼城則竟未嘗一勝，在「小聯賽」中大大幅落後墊底。

香港文匯報記者 梁啓剛

英超前列積分榜(截至2016-3-21)

名次	球隊	賽事	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
1	李斯特城	31	19	9	3	54	31	23	66
2	熱刺	31	17	10	4	56	24	32	61
3	阿仙奴	30	16	7	7	48	30	18	55
4	曼城	30	15	6	9	52	32	20	51
5	韋斯咸	30	13	11	6	47	35	12	50
6	曼聯	30	14	8	8	38	27	11	50
7	修咸頓	31	13	8	10	41	32	9	47

註：英超前三名獲歐聯小組賽參賽資格，第四名獲歐聯資格賽參賽資格，第五名獲歐霸參賽資格。

女網將不需跪別人



美國印第安韋爾斯網球賽落下帷幕，「女網一姐」莎蓮娜威廉絲(細威)以兩個4:6不敵白俄羅斯好手薩蘭卡，而比賽結束後接受採訪時，細威回應了賽事行政總裁摩亞「重男輕女」的言論，認為女子球員完全有理由在網球這項運動中佔據半邊天，不需跪別人。

在女單決賽前，摩亞語出驚人，竟然在採訪中說道：「女球員是在男球員庇護下

即抨擊道：「這樣的觀點真是錯誤至極，簡直無比的糟糕，毫無疑問，我認為沒有一位女運動員需要跪下來感謝其他人，要知道，女子網球已經發展很久，我們無論何時都不需要屈膝下跪。」毋庸置言，摩亞很快意識到禍從口出，已經出面及時道歉。

祖高域：男選手應獲更多獎金

至於男單決賽中，塞爾維亞選手祖高域以6:2及6:0輕鬆戰勝拉奧歷，收穫個人在該項賽事上的三連冠。同時，祖高域對職業網賽獎金男女相同的現況提出質疑，提議男子選手能吸引更多觀眾，應當獲得更多獎金。

香港文匯報記者 梁啓剛



祖高域親吻獎盃。新華社

「一眉哥」提前休戰 恐失大筆鈔票



戴維斯提早休戰。路透社

集所有傷病於一身的鵜鶘「一眉哥」戴維斯，昨日宣佈因為受到左肩傷，以及左膝傷影響，需要接受手術，本季宣佈報銷，同時有機會因此無法代表美國打里約奧運。戴維斯提前結束球季可能導致他的出勤率過低，這將影響到他的合約中的「羅斯條款」，造成經濟上的重大損失；「羅斯條款」是NBA在新勞資協議中的新條款，用於獎勵表現出色的年輕球員。雖然戴維斯缺陣，但鵜鶘在昨日NBA常規賽中以109:105擊沉快艇。

另外，37歲的小牛「德製坦克」諾域斯基昨日寫下一項新紀錄，在對拓荒者的比賽狂轟40分，帶領球隊以132:120擊敗對手，成為NBA近50年來第四位能在37歲(或以上)攻下至少40分的球員。

香港文匯報記者 梁啓剛

NBA 常規賽周日賽果

主隊	賽果	客隊
小牛	132:120	拓荒者
速龍	105:100	魔術
76人	105:120	塞爾特人
鵜鶘	109:105	快艇
公鹿	85:94	爵士
紐約人	80:88	帝王

NBA 常規賽周二賽程

(本港時間周三開賽)

主隊	對	客隊
•網隊	對	黃蜂
鵜鶘	對	熱火
•雷霆	對	火箭
湖人	對	灰熊

•now678台 7:30a.m.直播
•now635台 8:00a.m.直播
註：直播時間以電視台為準



俄羅斯運動員科特爾雅洛娃。網上圖片

俄運動員再被揭服禁藥

據報稱，昨日再有4名俄羅斯運動員被查出使用含禁藥米屈肼成分的藥物，當中包括曾獲得2013年歐洲冬季錦標賽4x400米接力銀牌得主科特爾雅洛娃。從米屈肼今年1月1日正式被世界反興奮劑組織列為禁藥以來，眾多運動員被查出與這種藥物成分有關，當中包括網壇名將舒拉娃娃，因此也引起了很大的爭議。在得知被查出使用禁藥後，科特爾雅洛娃聲稱自己體內的米屈肼含量很低，並指出被興奮劑組織列為禁藥後，自己一直停止使用並堅信自己絕對的清白。

香港文匯報記者 梁啓剛

土超打吡 因安全威脅延期

伊斯坦布爾省長辦公室昨日宣佈，原定於當天舉行的土超聯賽加拉塔沙雷與費倫巴治的比賽因「嚴重的安全威脅」而被延期。土超豪門加拉塔沙雷與費倫巴治同處於土耳其最大城市伊斯坦布爾，兩隊之間的比賽被稱為「土超打吡」，以激烈火爆著稱。為防止雙方球迷鬥毆，近年來兩隊之間的打吡戰不向客隊球迷出售門票。

新華社



警察於加拉塔沙雷主場外駐守。美聯社

迪佐奴觸「電」與妻拍床戲

還記得前英超阿仙奴球員迪佐奴嗎？這位瑞士球員早前接拍了一部電影，他和妻子一起演出了一段放蕩的床戲。如今在德甲漢堡効力的迪佐奴表示：「我和我的妻子埃米莉一起拍了這段戲。這是進軍電影界的一個機會，我已經看過整部電影，它真的非常搞笑。」值得一提的是，這部電影的執行製片人是曼城球員沙格拿，以及前曼聯前鋒沙夏。

記者 梁啓剛

萬達成FIFA頂級贊助商

香港文匯報訊(記者 王曉雲 北京報道)早前，國際足協(FIFA)與萬達集團簽訂戰略合作協議，萬達成為中國首個國際足協頂級贊助商，協議有效期長達15年。昨日，國際足協和萬達集團在京舉行戰略合作發佈會，萬達集團董事長王健林在會上透露，在很短的時間內，還有另外一間中國公司也會成為國際足協頂級贊助商，「如果不出意外，今年內也許會有三間中國企業成為國際足協頂級贊助商，這將改變過去頂級贊助商由美國一統天下的局面。」

美斯「顏射」金髮靚女

前晚西甲聯賽，榜首的巴塞羅那作客以2:2賽和維拉利爾，未能帶走3分；而在今仗中發生小插曲，美斯於一次攻門之中，不小心將皮球「顏射」一位坐在龍門後觀眾席的黑超金髮靚女，雖「美球王」隨即「耍杯」，但這位美女球迷當場見暈，要醫護人員護送離開球場。

巴利成西甲最強英倫球員

至於西甲第三的皇家馬德里，昨晨就主場以4:0擊敗西維爾，目前以10分落後給巴塞。今仗攻入一球的皇馬翼鋒加里夫巴利(巴利)，是他於西甲76場比賽中第43球，打破了連尼加的舊有入球紀錄，成為在西甲最強的英倫球員。順帶一提，皇馬球星C朗為人重孝義，近日他打算請保鏢貼身保護母親，怎料母親不領情，認為她的自由受到干擾。



美斯(前)起腳射門。美聯社

記者 梁啓剛